

## ZÁPIS Z JEDNÁNÍ PASTORAČNÍ RADY dne 16. 9. 2021

Č. j. 85/21

Římskokatolická farnost - děkanství Vrchlabí, Nám. Míru 287, 543 01 Vrchlabí 1

**Přítomni:** P. Jiří Šlégr, Lenka Nováková, MUDr. Jana Kupková, Iveta Palmová, Lída Kronowetterová, Pavel Novotný, Vlasta Čvančarová, Ing. Miroslav Mejsnar, Martin Roller

**Omluveni:** Mgr. Václava Benešová

- Zahájení modlitbou a uvítáním přítomných.**
- Schválení programu jednání.**
- Aktuální situace ohledně koronaviru.** Počet lidí na bohoslužbách není omezen. Na bohoslužbách s účastí nad 10 osob je povinnost mít nasazený respirátor. Do 10 osob (včetně) tato povinnost není, pokud od sebe osoby sedí 1,5 metru (výjimka u členů jedné domácnosti). Od 21. 8. 2021 biskup Jan Vokál v naší diecézi odvolává udělení dispenze od osobní účasti na nedělní mši svaté. Svěcená voda se nepoužívá, lze si ji brát v lahvičkách z kostela domů.
- Plán hlavních akcí farnosti Vrchlabí na školní rok 2021/2022.** Naplánované akce se přizpůsobí aktuální situaci koronaviru. Od středy 6. 10. začne **výuka náboženství**, v rámci které proběhne pro vybranou skupinu dětí příprava na **1. sv. přijímání**. Obnovuje se také slavení **1. pátků**, zájemci o přípravu a vedení **adorací** (jednotlivci či skupinky) se mohou psát na seznam v kanceláři. V Dolním Dvoře bude 6. 11. během výročí posvěcení kostela udělena svátost **křtu**. Bohoslovci v **Ugandě** se za nás denně modlí, pomáháme si tak navzájem. Pro oblíbenou tradici adventního a vánočního putování **Pražského Jezulátka** po rodinách - symbol uctívání dítěte Ježíše - zakoupíme sošku, která bude mít trvalé místo v kostele sv. Vavřince (donátoři vítáni). **Rorátní mše svaté** při svíčkách v 7:00 zůstanou zachovány, hudební doprovod se bude řešit aktuálně, snídaně po rorátech na faře nebudou. V neděli 5. 12. bude na rorátní mši svaté zmíněn smysl oslav svátku **sv. Mikuláše**. Na **Adventní duchovní obnovu** hledáme kněze, který by za námi přijel. Je dobré osobně pozvat farníky ze všech obcí patřících do farnosti a nabídnout jim případně dopravu. Na **vánoční svátky** je potřeba dořešit hudební doprovod a případné otevření kostela za pomoci dobrovolníků. **Nedělní večerní mše svaté** v zimní sezóně budou slouženy podle možnosti výpomoci kněží z okolních farností. Loňské **přípravy na Velikonoce** se osvědčily, letos se využije stejný postup. Dá-li Pán, o Velikonocích bude **křest dospělých**. O přípravu na svátost křtu projevilo zájem asi 10 dospělých. Prosíme všechny o modlitební podporu. Plánujeme také udílení **svátosti biřmování** na 8. května 2022 (4. neděle velikonoční). Potvrzení termínu závisí ještě na možnostech otce biskupa. Na přípravu k biřmování se mohou přihlásit i ti, kteří svátost biřmování již přijali a chtějí čas přípravy prožít jako duchovní obnovu. Příprava bude od října 2x měsíčně. Květnové **nocování dětí na faře** bude zrušeno kvůli souběhu s farním dnem. Stále řešíme zajištění **hudebního doprovodu** při bohoslužbách. Zveme hudebně nadané farníky, aby se zapojili. Mohou se přidat ke scholičce nebo může vzniknout další hudební skupinka, schola apod. Bůh vám to jistě štědře odmění! Zatím se daří obsazovat hudební doprovod nedělních mší svatých varhaníky z okolí. Je dobré, že se podařilo varhany ve Vrchlabí naladit a opravit. Modlíme se, aby se situace vyřešila i pro chrámový sbor.
- Termín příštího jednání s novou pastorační radou.**  
Čtvrtek 2. prosince 2021.

Zapsala: Iveta Palmová

Schválil: P. Jiří Šlégr